



教育学院2011级研究生开学典礼隆重举行

9月6日下午2点，教育学院2011级研究生开学典礼在112报告厅隆重举行。开学典礼由教育学院党委书记陈晓宇主持，教育学院院长文东茅、副院长阎凤桥、李文利、尚俊杰及党委副书记侯华伟出席典礼。全院教职员干及2011级全体新生参加了开学典礼。

首先，党委书记陈晓宇老师代表学院向各位新同学表示热烈的欢迎与真挚的祝贺，并简要介绍了教育学院的历史沿革、学科发展、专业设置等方面情况。

北京大学第三医院研究生支教团团长 2011级

他希望同学们可以自信满满地去实现心中崇高的理想，希望同学们要具有面对权威的勇气，超越权威的决心，并预祝大家在教育学院的学习生涯取得圆满成功！

“高等教育科学研究开拓贡献奖”颁奖典礼隆重举行

2011年7月5日上午，中国高等教育学会授予汪永铨教授“高等教育科学研究开拓贡献奖”颁奖典礼在北京大学教育学院隆重举行。中国高等教育学会周远清会长、范文曜秘书长、叶之红副秘书长、学术部高晓杰主任，北京大学文科资深教授汪永铨先生，教育学院文东茅院长、陈晓宇书记以及众多师生出席颁奖典礼。

中国高等教育学会汪永铨教授荣获开拓贡献奖荣誉证书





工日教育行于所九优秀成不夫

主持，中共中央政治局委员、国务委员刘延东出席会议，教

育部部长袁贵仁到会并讲话。袁贵仁在讲话中强调，要深入贯彻落实科学发展观，坚持以人为本，全面实施素质教育，着力提高人才培养质量，为社会主义现代化建设培养更多高素质人才。刘延东在讲话中强调，要深入贯彻落实科学发展观，坚持以人为本，全面实施素质教育，着力提高人才培养质量，为社会主义现代化建设培养更多高素质人才。

“通晓英、日、韩、俄、法、德” 成为高校毕业生求职新亮点

近年来，北京大学英语专业对通晓英、日、韩、俄、法、德开展了“一条龙”培养，成为拥有了专业证书以及熟练的跨文化交流能力，成为就业市场上的“抢手货”。

据以知北京外国语大学，该校在2000年就开始实施“一条龙”培养计划，即在本科阶段就开设第二外语课程，如日语、韩语、法语、德语等。这种培养模式不仅使学生掌握了第二外语，还培养了他们的跨文化交流能力。在北京外国语大学，学生可以在本科阶段就获得第二外语证书，这在求职市场上是一个非常明显的优势。此外，学校还开设了“通晓英、日、韩、俄、法、德”的复合型人才培养项目，使学生具备了多语种能力，成为用人单位争相招聘的对象。

北京外国语大学相关负责人表示，学校一直秉承“通晓英、日、韩、俄、法、德”的培养理念，致力于培养具有国际视野和跨文化交流能力的复合型人才。这种培养模式不仅提高了学生的综合素质，也为他们在未来的职业生涯中赢得了更多的机会。

“职研，地球与人为甚属”大会成功举办

2011年11月18日，“职研，地球与人为甚属”大会在北京外国语大学成功举办。大会由北京外国语大学主办，吸引了众多专家学者和业界人士参加。大会围绕“地球与人为甚属”这一主题，探讨了全球化背景下的职业发展和人才培养问题。与会专家一致认为，随着全球化的深入发展，跨文化交流能力和复合型人才的需求日益增加。北京外国语大学作为培养国际型人才的重要基地，应继续深化教学改革，提高人才培养质量，为社会主义现代化建设培养更多高素质人才。

北京外国语大学相关负责人表示，学校将始终坚持以人为本，全面实施素质教育，着力提高人才培养质量，为社会主义现代化建设培养更多高素质人才。学校将继续深化教学改革，提高人才培养质量，为社会主义现代化建设培养更多高素质人才。

北京外国语大学将继续秉承“通晓英、日、韩、俄、法、德”的培养理念，致力于培养具有国际视野和跨文化交流能力的复合型人才。



“未来之教育”系列讲座之《教育、地方与未来——全球视角下的教育视角》的讲座。这次讲座是“北大海外名师讲学计划”的系列讲

课非来之一。由北京大学国际高等教育研究中心主任马

丹，现任国际移动学习协会主席Agnes Kukulska-Hulme也

随同到访。教育学院师生参加了本次讲

座。马丹院长在会中首先致辞并感谢

马丹院长
马丹院长 马丹院长
马丹院长 马丹院长 马丹院长
马丹院长 马丹院长 马丹院长

马丹院长 马丹院长
马丹院长 马丹院长
马丹院长 马丹院长
马丹院长 马丹院长